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Cód. Produto Embalagem Cód. Barra

297 Azeite de Dendê 24 x 100 7897765601602

297

Cód.

357
358

Produto

Azeite de Oliva Extra Virgem
Azeite de Oliva Extra Virgem

Embalagem

12 x 500
12 x 250

Cód. Barra

7897765600841
7897765601244

358 357



222004211060

Cód.

222

004
211
060

Produto
Azeitonas Verdes Vidro

Tampa Abre Fácil
Azeitonas Verdes Vidro
Azeitonas Verdes Vidro
Azeitonas Verdes Vidro

Embalagem

24 x 100

24 x 200
12 x 360
12 x 500

Cód. Barra

7897765600292

7897765600018
7897765600919
7897765600025

3

210

Cód.

210

Produto
Azeitonas Verdes

Gordal Vidro

Embalagem

12 x 360

Cód. Barra

7897765600902

Azeites e Azeitonas

Cód.

479
478
477
480

Produto

Azeitona Verde sem Caroço Premium Vidro

Azeitona Verde Gordal Premium Vidro
Azeitona Preta Azapa Premium Vidro

Embalagem

6 x 500
6 x 500
6 x 500
6 x 500

Cód. Barra

7897765601909
7897765601893
7897765601886
7897765601916

480478 477479
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177

Cód. Produto Embalagem Cód. Barra

145 Azeitonas Verdes
Descaroçadas Sachet 24 x 150 7897765601503 

371 Azeitonas Verdes
Descaroçadas Sachet 24 x 80 7897765601558 

454 Azeitonas Verdes
Descaroçadas Sachet 12 x 350 7897765601831

023 Azeitonas Verdes
Descaroçadas Vidro 24 x 155 7897765600049

136 Azeitonas Verdes
Descaroçadas Copo 24 x 90 7897765600612

Cód.
237
135
027

Produto
Azeitonas Verdes Sachet
Azeitonas Verdes Sachet
Azeitonas Verdes Sachet

Embalagem
24 x 100
24 x 150
12 x 500

Cód. Barra

7897765600315
7897765601541
7897765600339

409 Azeitonas Verdes Sachet (Almofada) 24 x 80 7897765601695

027409

Azeitonas

023454

453

136

135237

371

368

Cód.

177

453

368

542

Produto

Azeitonas Verdes

Azeitonas Verdes

Azeitonas Verdes

Azeitonas Verdes
Embalagem

24 x 160

12 x 350

24 x 100

24 x 90

Cód. Barra

7897765600803

7897765601824

7897765601350

7897765601962

145

542
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Cód. Produto Embalagem Cód. Barra

140 Azeitonas Verdes Recheadas
com Pimentão Sachet 24 x 150 7897765601497

064 Azeitonas Verdes Recheadas
com Pimentão Vidro 24 x 195 7897765600032

057 Azeitonas Verdes Recheadas
com Pimentão Copo 24 x 90 7897765600629

064

Cód.
306
206

Produto
Azeitonas Azapa Sachet
Azeitonas Azapa Vidro

Embalagem
24 x 150
12 x 360

Cód. Barra

7897765601534 
7897765600889

Cód.

180

099

208

Produto

Azeitonas Pretas Sachet

Azeitonas Pretas Vidro
Tampa Abre Fácil

Azeitonas Pretas Vidro

Embalagem

24 x 150

24 x 100

12 x 360

Cód. Barra

7897765601510

7897765600759

7897765600896

045

206

373

208180

Cód.

540

373

045

Produto

Azeitonas Pretas 
Sem Caroço

Sachet

Azeitonas Pretas 

Azeitonas Pretas 
Miúdas Sachet

Embalagem

24 x 80

24 x 100

24 x 100

Cód. Barra

7897765602005

7897765601633

7897765600490

057140

306

099

540
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Conservas

362

190

007

209 375

Cód. Produto Embalagem Cód. Barra

 362 Palmito Inteiro Pupunha Vidro 15 x 180 7897765600780
 190 Palmito Inteiro Pupunha Vidro 15 x 300 7897765600964
 209 Palmito Picado Pupunha Vidro 15 x 300 7897765600988
 375 Palmito Rodela Pupunha Vidro 15 x 300 7897765601640

Cód. Produto Embalagem Cód. Barra

 007 Palmito Inteiro Açaí Vidro 15 x 300 7897765601305
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Cód. Produto Embalagem Cód. Barra

 197 Pepininhos 12 x 200 7897765600278
 186 Picles 12 x 200 7897765600254
 202 Tremoços 12 x 200 7897765600261
 221 Aspargo 12 x 205 7897765601817
 223 Mini Milho 12 x 200 7897765600513
 577 Pepino Agridoce 12 x 300 7897765602111

202 223

Cód.
212

Produto
Cebolinha

Embalagem
12 x 200

Cód. Barra

7897765600223

212

221

Cód.
137

Produto
Alcaparras

Embalagem
24 x 60

Cód. Barra

7897765600773

137

186

197577

LANÇAMENTOS
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298295 258241 257

Molhos

Cód. Produto Embalagem Cód. Barra

 298 Pimenta Biquinho 24 x 95 7897765601619
 295 Molho de Pimenta Calabresa 24 x 150 7897765601596
 258 Molho Inglês 24 x 150 7897765601589
 241 Molho Shoyu 24 x 150 7897765601565
 257 Molho de Alho 24 x 150 7897765601572

Cód. Produto Embalagem Cód. Barra

 535 Ketchup Tradicional Top Down 12 x 400 7897765602043
 536 Mostarda Tradicional Top Down 12 x 200 7897765602050
 537 Molho Barbecue Top Down 12 x 200 7897765602067
 574 Molho 3 em 1 12 x 400 7897765602135

LANÇAMENTO

574 535 536 537
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Sais de Parrilla

Cód.
349
176

Produto
Tomate Seco
Tomate Seco

Embalagem
6 x 100

12 x 220

Cód. Barra

7897765600681
7897765600834

349 176

022129

Cód. Produto Embalagem Cód. Barra

 129 Tomate Pelado 24 x 400 7897765600285
 022 Passata di Pomodoro 12 x 680 7897765601398

Cód. Produto Embalagem Cód. Barra

 565 Sal Parrilla Tradicional 6 x 500 7897765602081
 567 Sal Parrilla Alho 6 x 500 7897765602104
 568 Sal Parrilla Chimichurri 6 x 500 7897765602098
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Conservas

039036

148049056024

Cód.
163

Produto
Ovos de Codorna em conserva

Embalagem
6 x 300

Cód. Barra

7897765601411

163

Cód. Produto Embalagem Cód. Barra

 024 Champignon Inteiro Sachet 24 x 100 7897765601312

 049 Champignon Inteiro Vidro 12 x 100 7897765600865

 036 Champignon Inteiro Baldinho 12 x 250 7897765600124
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Cód.
031
338
017
037
081

Produto
Abacaxi em Calda
Ameixa em Calda
Ameixa em Calda

Figo em Calda
Pêssegos em Calda

Embalagem
12 x 400
24 x 150
12 x 400
12 x 400
12 x 450

Cód. Barra

7897765600766
7897765601145
7897765601138
7897765600698
7897765600148

338017037031 081

157

Cód. Produto Embalagem Cód. Barra

157 Cerejas em Calda 12 x 100 7897765600940
575 Doce de  Figo em Calda 6 x 340 7897765602142

575

Cód.
518
517

Produto
Geleia Abacaxi

Geleia Frutas Vermelhas

Embalagem
12 x 200
12 x 200

Cód. Barra

7897765601978
7897765601961

034
002

Geleia Goiaba
Geleia Morango

12 x 200
12 x 200

7897765601152
7897765601169

518 517 034 002

Geleias

LANÇAMENTO
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Linha Institucional

Cód.
377
378
379
382

Produto
Azeitonas Verdes Sachet

Azeitonas Verdes sem Caroço Sachet
Azeitonas Verdes Recheadas Sachet

Embalagem
05 x 1,01 Kg
05 x 1,01 Kg
05 x 1,01 Kg
05 x 1,01 Kg

Cód. Barra

7897765601657
7897765601664
7897765601671
7897765601688

Cód.
541

Produto
Pimenta Biquinho

Embalagem
2 x 1,8 Kg

Cód. Barra

7897765602029

Cód.
159

Produto
Tomate Seco

Embalagem
2 x 2 Kg

Cód. Barra

7897765600827

159

LANÇAMENTO
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Cód.
087
179

Produto
Alcaparras
Cebolinhas

Embalagem
4 x 2 Kg
4 x 2 Kg

Cód. Barra

7897765600179
7897765600230

110

179

087

 156 Azeitonas Verdes 160/200 4 x 2 Kg 7897765600414
 182 Azeitonas Verdes 200/240 4 x 2 Kg 7897765600421
 367 Azeitonas Verdes 280/320 4 x 2 Kg 7897765600971
 214 Azeitonas Verdes sem Caroço 4 x 2 Kg 7897765600728 
 063 Azeitonas Verdes Rech. c/ Pimentão 4 x 2 Kg 7897765600711 
 195 Azeitonas Verdes Gordal 90/100 4 x 2 Kg 7897765600452

 240 Azeitonas Pretas 200/240 4 x 2 Kg 7897765600438 
 154 Azeitonas Pretas 90/100 4 x 2 Kg 7897765600391 
 005 Azeitonas Pretas Miúdas 450/500 4 x 2 Kg 7897765600407

 312 Azeitonas Pretas sem Caroço 4 x 2 Kg 7897765601176

Cód. Produto Embalagem Cód. Barra

Cód.
110
126

Produto
Champignon Inteiro

Embalagem
4 x 1,01 Kg
4 x 1,01 Kg

Cód. Barra

7897765600117
7897765600476

161 Champignon Inteiro 4 x 2 Kg 7897765601336
230 4 x 2 Kg 7897765601343

161

230

126
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Cód.
052
059
092

Produto
Pepininhos
Tremoços

Picles

Embalagem
4 x 2 Kg
4 x 2 Kg
4 x 2 Kg

Cód. Barra

7897765600100
7897765600094
7897765600087

 082 15 Kg Azeitonas Verdes 160/200
   246 14 Kg
 089 13 Kg Azeitonas Verdes sem Caroço
 095 14 Kg Azeitonas Verdes Rech. c/ Pimentão
 072 15 Kg Azeitonas Pretas Azapa 200/240
 216 15 Kg Azeitonas Pretas Miúdas 320/400
 146 14 Kg Azeitonas Pretas Azapa 90/100

Cód. ProdutoEmbalagem

052 059

Cód.
360
361

Produto
Palmito Inteiro
Palmito Picado

Embalagem
2 x 1,8 Kg
2 x 1,8 Kg

Cód. Barra

7897765600995
7897765600650

361

092

360
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Frutas Secas

Cód.
013
080

Produto
Amêndoa s/ Casca Torrada
Amêndoa s/ Casca Torrada

Embalagem
10 Kg

12 x 150

Cód. Barra

---
7897765601022

042

074

080

411

Cód.
097
236
042

Produto
Ameixa Seca c/ Caroço 88/110

Ameixa Seca c/ Caroço 132/154
Ameixa Seca c/ Caroço

Embalagem
10 Kg
10 Kg

12 x 200

Cód. Barra

---
---

7897765600520

Cód.
009
074

Produto
Ameixa Seca s/ Caroço
Ameixa Seca s/ Caroço

Embalagem
10 Kg

12 x 200

Cód. Barra

---
7897765600537

411 Ameixa Seca s/ Caroço 24 x 100 7897765601718
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Frutas Secas

Cód.
122
100

Produto
Castanha de Caju Moída
Castanha de Caju Moída

Embalagem
22,68 Kg
12 x 200

Cód. Barra

---
7897765600605

100

106

Cód.
016
029
106

Produto
Castanha de Caju Torrada Salg. W3-TS
Castanha de Caju Torrada Salg. W4-TS
Castanha de Caju Torrada Salg. W3-TS

Embalagem
11,34 Kg
11,34 Kg
12 x 150

Cód. Barra

---
---

7897765600599
412 Castanha de Caju Torrada e Salgada 24 x 80 7897765601725

412

076

Cód.
068
076

Produto
Amêndoa s/ Casca Crua
Amêndoa s/ Casca Crua

Embalagem
10 Kg

12 x 150

Cód. Barra

---
7897765601015
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046 413

Cód.
061
046

Produto
Castanha do Pará s/ Casca
Castanha do Pará s/ Casca

Embalagem
20 Kg

12 x 150

Cód. Barra

---
7897765601039

413 Castanha do Pará s/ Casca 24 x 80 7897765601732

193

118

Cód.
193

Produto
Mix de Frutas

Embalagem
12 x 150

Cód. Barra

7897765601374
416 Mix de Frutas 24 x 80 7897765601763

416

Cód.
111
118

Produto
Nozes s/ Casca Mariposa
Nozes Chilenas s/ Casca

Embalagem
5 Kg

12 x 100

Cód. Barra

---
7897765600575
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Cód.
124
247

Produto
Pistache Torrado e Salgado
Pistache Torrado e Salgado

Embalagem
10 Kg

12 x 150

Cód. Barra

---
7897765600643

247

Frutas Secas

079

215

414

415

Cód.
028
215

Produto
Frutas Cristalizadas
Frutas Cristalizadas

Embalagem
10 Kg

12 x 200

Cód. Barra

---
7897765600247

415 Frutas Cristalizadas 24 x 100 7897765601756

Cód. Produto Embalagem Cód. Barra

083
079

Damasco
Damasco

12,5 Kg
12 x 200

---
7897765600568

414 Damasco 24 x 100 7897765601749

Cód. Produto Embalagem Cód. Barra
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066

127 418

Cód.
071
127

Produto
Uva Passa Branca s/ Semente
Uva Passa Branca s/ Semente

Embalagem
10 Kg

12 x 200

Cód. Barra

---
7897765600551

418 Uva Passa Branca s/ Semente 24 x 100 7897765601787

Cód.
150
066

Produto
Uva Passa Preta s/ Semente
Uva Passa Preta s/ Semente

Embalagem
10 Kg

12 x 200

Cód. Barra

---
7897765600544

419 Uva Passa Preta s/ Semente 24 x 100 7897765601794

419
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Os vinhos Argentinos têm sua origem em Mendoza, produzidos pela vinícola 

Don Cristóbal, uma adega familiar que iniciou as atividades em 1998, com uma 

sólida aposta na produção de vinhos de qualidade com personalidade. 

A adega começou a produzir vinhos com a colheita de 2001 e nesse mesmo 

ano lançou a sua marca Cristóbal 1492 “Vinhos do Novo Mundo para todos”. 

O vinho do Novo Mundo começou sua história quando Cristóvão Colombo des-

cobriu o continente americano em 1492 e hoje os vinhos Don Cristóbal estão 

posicionados nos mercados mais exigentes e competitivos do mundo.

Don Cristóbal possui um total de 200 hectares de terra dedicados exclusiva-

mente à vinificação. Possui 145 hectares plantados, uma base de produção 

muito boa, uma grande diversidade de áreas e uvas. Em constante evolução, 

melhora dia a dia na compreensão da vinha e nas formas de vinificação, com 

especial aposta na sustentabilidade, tanto na adega como nas quintas.

Vinhos Argentinos

Cód. 006

Vinho 1492
Cabernet Sauvignon

Tinto

6 x 750ml
7798078001946

De cor vermelho 
brilhante, este vinho tem aromas 
que lembram aos frutos pretos e 

especiarias.
Na boca é intenso, complexo,

encorpado e de boa estrutura.

Origem: 
Luján de Cuyo, Mendoza, Argentina.

Variedade: 
100% Cabernet Sauvignon.

Estágio em tanques de concreto
por 3 meses.

Cód. 011

Vinho 1492
Chardonnay

Branco

6 x 750ml
7798078001847

Grande expoente dos vinhos brancos. 
Aromas de frutos tropicais com notas 

de abacaxi e pêssego branco. Em boca, 
sobressai sua equilibrada acidez e sua 

elegante textura. Ideal como aperitivo e 
para acompanhar com peixes.

Origem:
Luján de Cuyo, Mendoza, Argentina.

Variedade:
100% Chardonnay.

Estágio em tanques de inox
por 3 meses.

Cód. 003

Vinho 1492
Malbec Tinto

6 x 750ml
7798078001892

Jovem Malbec, com grande
expressão varietal e aromas 
que lembram a frutos
vermelhos e especiarias.
Em boca, é equilibrado com 
taninos suaves e um amplo 
final.

Origem:
Luján de Cuyo, Mendoza, 
Argentina.

Variedade: 
100% Malbec.

Estágio em tanques
de concreto por 3 meses.



22

Cód. 043

Vinho Marques
Del Nevado
Cabernet Sauvignon

6 x 750ml
7898189350244

Vinho jovem de cor 
vermelho rubi. 
Aroma frutado típico da 
variedade, com algo de 
erva fresca e ligeiras 
notas de baunilha. 
Bom tanino de corpo 
médio e final equilibrado, 
boa persistência.

Estágio em tanques de 
inox por 3 meses.

Vinhedos chilenos próximos 

ao paralelo 35 Sul são onde 

estão os melhores vinhos do 

planeta. 

Os mais de 200 hectares 

de uvas tintas encontram-

-se na Região Demarcada da 

Sagrada Família, um pequeno 

vale localizado dentro do 

Vale de Lontué, cercado por 

montanhas, propiciando um 

microclima quente, ao mesmo 

tempo que fica perto do mar, 

e permite ter influência dos 

ventos costeiros, provocando 

grande amplitude térmica 

entre o dia e a noite. Essas 

características particulares 

são ideais para a qualidade, 

cor e corpo de nossos vinhos 

tintos como o Cabernet 

Sauvignon, Carménère, Syrah, 

Petit Verdot, Cabernet Franc, 

entre outras variedades que 

se desenvolvem aqui, nos 

tornando únicos.

Os 30 hectares de uvas 

brancas, no entanto, estão

localizados aos pés dos 

Andes, na pré-cordilheira do 

Vale de Curicó, setor Zapallar, 

onde encontramos clima 

mais frio, excelente para o 

desenvolvimento e produção 

de vinhos brancos como 

Sauvignon Blanc, Riesling, 

Chardonnay, Roussanne e 

Sauvignon Gris.

Vinhos Linha Varietal

Chilenos
Cód. 185

Vinho Marques
Del Nevado
Merlot

6 x 750ml
7898189350268

Vinho jovem de cor 
vermelho rubi, aroma 
intensamente varietal,  
com notas de erva 
fresca e ameixa. 
Harmonioso e equi-
librado na boca com 
retrogosto frutado e 
prolongado.

Estágio em tanques de 
inox por 3 meses.

Cód. 021

Vinho Marques
Del Nevado
Carménère

6 x 750ml
7898189350251

Vinho jovem de cor 
vermelho rubi com tons 

azulados. Aroma frutado 
e herbáceo, caracte-
rísticos da variedade 
Carménère, completo 
por ligeiras notas de 

carvalho. Suave na 
boca, de corpo médio e 

final equilibrado.

Estágio em tanques de 
inox por 3 meses.

Cód. 204

Vinho Marques
Del Nevado

Sauvignon Blanc

6 x 750ml
7898189350275

Cor amarelo esverdeado, 
muito limpo e brilhante. 

Grande intensidade aromá-
tica com notas cítricas, 

que lembram casca de lima 

Apresenta um bom balanço 
e acidez. Juvenil e refres-

cante na boca, equilibrado 
e ligeiro.

Estágio em tanques de 
inox por 3 meses.
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Cód. 239

Vinho Marques Del Nevado
Gran Reserva

Carménère

6 x 750ml
7898189350695

Cód. 166

Vinho Marques Del Nevado
Gran Reserva

Petit Verdot

6 x 750ml
7898189350749

Cor vermelho intenso e profundo, 
matiz azulado. Aromas varietal 
com notas de pimenta, frutas 

vermelhas e tons de chocolate 
provenientes da barrica. Entrada 

na boca suave e amável, ricos em 
notas em evolução, seus taninos 

são delicados e juvenis. Sua 
guarda em garrafa assegura uma 
boa evolução, alcaçuz e fumaça. 

Persistente e redondo.

Estágio em barricas de carvalho 
americano e francês por 12 

meses.

É um vinho de cor azulado 
intenso e profundo. Aroma floral 
muito complexo, de muita força 
e caráter bem complementado 
por uma correta evolução nas 
barricas. Sua entrada na boca 

é grande e potente, reforça seu 
caráter o sabor de chocolate e 

vanila, mas com notas frutadas 
de cerejas negras maduras. Sério, 

elegante e muito persistente.

Estágio em barricas de carvalho 
americano e francês por 12 

meses.

Linha Gran Reserva

Cód. 262

Vinho Marques Del Nevado
Gran Reserva
Cabernert Sauvignon

6 x 750ml
7898189350688

Cód. 158

Vinho Marques Del Nevado
Gran Reserva
Merlot

6 x 750ml
7898189350701

Cor vermelho rubi intenso. 
Aroma de cerejas e frutos 
vermelhos com notas de 
pimenta negra combinados 
elegantemente com a madeira 
proveniente de sua guarda. Boca 
de bom volume e taninos com 
personalidade. Seu aroma de 
boca é fresco e saboroso, mas 
de bom balanceado com notas 
de vanila.

Estágio em barricas de carvalho 
americano e francês por 12 
meses.

Cor vermelho rubi. Seus aromas 
combinam-se notas clássicas 
de frutas frescas, ameixa 
madura proveniente em sua boa 
evolução na barrica. Entrada 
na boca leve, fresco e frutoso, 
taninos gentis com estrutura 
média. Boa persistência e agra-
dável para combinar com pratos 
delicados com base em carnes 
brancas.

Estágio em barricas de carvalho 
americano e francês por 12 
meses.
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